g 2894 PA, PB = € 0 9 HAMo|1 /APB = 50° ¥

o, /AOB 9] 27]&?

-

@ 90° @ 100° @ 120° (Ei)130°

® 150°

£AOB = 360°-180°-50°=130°




2. o2 1Ho4 oABCD & ¥ 0 9] A olth. AB4CD = 24cm
2w}, AD + BC 9] gr29

A D
0
B C
@ 24cm @ 9v2cm ® 9cm
@ 27cm ® 12cm

AD +BC = AB + CD|22 AB + CD = 24cm




@ 40 (cm) @ 41.5 (cm) ® 42.3 (cm)

@42,5 (cm) ® 42.7 (cm)

&8

0 o HAF2 dolE x2t T 1
¥ = (x-4)?+ 182

x? = x? - 8x+16 + 324

8x = 340

. x =425 (cm)




T 1o A 5.0ptAB £ 99 dRH C
oltt. AB = 4+v5(cm), CD = 2cm,
CDLAB, AD = BD ¢ o}, o] 2] ut7

@ 5cm @ 5+5cm @ 6cm
@ 6v2cm ® Tcm

Qo zgg oA AROCE D,z g
HEZ]Fol B2 rem ©]2t S,
OA°=AD’ + 0D ¢|BZ
2=(r-2)°%+ (2\/5)2, dr =24
SLr==6




5.

che I9) 9 0 o4 AT BE)

yWol=? (&, AB=CD)
® 35cm? @ 40cm? ® 52cm?
@®)60cm? ® T72cm?

AB =CD °]|2& OM = ON = 5cm ©|t},
el ks A2 of o)

CN = V13252 =12

E3H CN = DN = 12cm

- 60CD = % X 24 x 5 = 60(cm?)




6.

& Z1”elA Al A D,E, F &= g4 oIt
Zo

B:
14,AC=10,BC=12<Y 1], CE ¢] Zdo]x?

BD=BF,CE=CF o|E&

AD + AE = (AB + BD) + (AC + CE)
= (AB + BF) + (AC + CF)
=AB + (BF + CF) + AC
=14 +12+10 = 36

L _ 1
1384 AD = AF o|B 2 AD:36><§:18

~CE=AF-AC=18-10=38




7.

oS 9o ¥ O oA 5.0pt]/36 = 51,/BAC = 20° 9 o,

5.0pt24.88pt/§;c o] Adol&?

A
||

B~_ __~“C

@ 18n @ 227 ©) Py @ 30m ® 327

~&B

Qo] F41014 o] o2& 727} Zow = e Pol7}
B2 AB=AC <l o] 59 HzZtgo|tt.
(A =20° °]B2 /ABC = 80°
E5t 95710] 27]0] o] Lok westng

VS N\
5.0pté_l\3 : 5.0ptBC = Z/ACB : /BAC
5.0ptAB : 57 = 80° : 20°

/N

. 5.0ptAB = 20

5.0pt24.88pt@ = 5.0ptﬁ3 + 5.0pt]§5 o|lB &

5.0pt24.88pt1(]:3>?3 = 207 + 51 = 257




oA AT L Wtz 29] Zol7t § <l A
A0 9 HAol H A L Mol

d . 7 T
/BAO = 30° & o, CT 9] Zol& l

sh?

O 6 )3 ® 10
@ 12 ® 13

/AOC = 60°, ZATC = 30°, OA =8
1:2=8:0T ..OT=16
~CT=16-8=38




o 2”4 BC =90 9 AFo]2L AB,CD,AD = 25 ¥ 0
O] A uff, YAt HEo] =2
D
N\
P \
A \
/ 6
4 /
/
\ /
h o
B 0) C
@ 20 @ 10+ 21n ® 124237
@20+2«/€n ® 20+ 57
AB = AP,DP =DC
AD=AP+DP =10
1077~ --D

/// PA/2I \\

’ N \

| T~ XH .

! \“4ﬁ” ,6

4 //
\ ,
B o) C

X 71X 46 = 2V6r

— — R VS
wheba], AT BB o] £l 29AD + 5.0ptBC = 20 + 2 Vér




o F490] 9

T} 2 9o @ Qo] s},
AB =12 9 uj, MAg HEo] Hol2 T
39 0

@ 207 @ 257 ® 30n @3671 ® 407

=
Zte Qo] HAHoluz

1 H




1 [¢]
ool D, E, F = HHolth

ol uf, Mg HEe| o

ﬁ.‘
N

44
@10—971 @ 9-nx ® = _x
94 )
@Q—Zn ® 20 -5

A0 9 RAEE x 2t st BD =BE = x
AD=AF=6°E2 AB=6+x,

CE=CF=90°22 BC=9+ux

(64 x)2 + (x+9)? = 152

X2 4+15x-54=0

(x+18)(x=3)=0

L x=3

e B2 9] Yoli= AAHZE ODBE o4 £21E& ODE ¢
ol W Zx} L,

R 2 32><7r:9—17r

&

=~ =




12.

o I PAEE 09 A A
oA Hstar, A& PO o A4t
90 7 e HE B = I E,

A
[APB ¢] o]5HA0o] AB ¢} Wlit= B )

A& C 2 g, /PCA o 275

52

@ 25° @ 30° @45° @ 50° ® 60°

~&B

dAsdos dZstd
LOAP =90°

B\i/ 2

(APC = /OPC = a, /OAB = /OBA = b 2} 5}'H, AABP
oA 90° + 2(a + b) = 180°

Sa+b=45°

ACBP 9|4 /PCA = /CPB + /CBP

L /PCA=a+b=145"°




13. o3 233 gol ¥z &2 Zo|7} 5cm
QAR k= ¢ O 7} it ¢ /
0 9] gtz 59| dol=? /

@(5\/5—5)cm @ (4V2-5)cm ® (3V2-5)cm

@ (2V2-5)cm ® (V2-5)cm

B

¥ 0 9 §HA &L xem 2F gt}
Jdg3 gol B AS 70

PR=PO +OR
V2x+x=5

(V2+1)x=5
x=5(V2-1)




14.

o5 IHA 9 0 & A}
ABCD of yst= & ol
2 1 Yz Bio] yHsk=
Holct, ¥ 0’ 9] Yol=?

@ 400(10 — 17 V3)cm? (@)400(7 —4+3)em?
® 420(10 - 19 V3)cm? @ 400(100 - 20 V3)cm?

® 410(10 - 21 V3)cm?

~&B ~

= ==
2

83} Zro] B2 AL T10] AO’OH oA

00’ =10+x
OH=10-x
OH=20-x

00" =OH" + O'H’ A

(10 + x)? = (10 — x)% + (20 — x)?

x2 = 80x + 400 =0

x=40+20V3

xE30 Hrh Zong x— (40— 20 V3) cm ©]Th.
(RO 9 Hol)= n(40 - 20 V3)? = 400(7 — 4 V3)(cm?)




15. o= J2-I Zol Rid P ok o Q 7F
oo st d Q 7RI O 9 W
FolA Hstal et 9 Q 9 AE<
2017} 6em 4w, ¥H P 2] §HA] 59

Zolr?
@D 1lcm D)2 cm ® 2.5cm
@ 3cm ® 4cm

7

/

!
GCr;n

\ T

(')\6 —z”P )

PQ=3+x0Q=3 OP=6-x
S (x+3)2=3%+(6-x)218x =36
E=




